

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 191 (338)

Воскресенье 20 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

ОБСУЖДАЕМ ПРОГРАММУ 1937 ГОДА

106 тысяч тонн стали получит страна от старомартеновцев

Партийное собрание старомартеновского цеха, обсудив контрольные цифры работы на 1937 год подвергло критике недостатки в работе цеха в текущем году.

Партийное собрание особенно отметило, что культурно-массовая работа в цехе стоит на очень низком уровне.

Аварии, происходящие по вине стальваров — коммунистов, очевидно еще не изменились.

15 декабря 1935 года пра-
утвердили контрольные цифры на 1936 год, хозяйст-
венные цеха для обяза-
тельство простоять раби-
тельства из непрерыв-
ного цеха заложенной ма-
шиной, электрификации ко-
щей осушка газа. Но эти
мероприятия, до сих пор
еще остались невыполнены.

Партийное собрание в своем решении заявило, что если будетущий заводской цех не проработает на 1937 год подвергло критике недостатки в работе цеха в текущем году.

Моторная газогенера-
торная станция Алонова выступила на собрании заявив, что в нашей стране, стране строительства социа-
лизма, нет вечного нервото-
нного и контрольного циф-
ры на 1937 год вполне ви-
димы и, если

хозяйственные организации создадут нам все необходимые условия.

Промахи, допущенные в работе 1936 года надо бы-
дет учесть и недопускать их в будущем.

ИГОРЬКОВ.

Мнение коммунистов о программе 1937 г.

16 декабря на партийном собрании обсуждались кон-
трольные цифры строите-
льного цеха на 1937 год.

По докладу начальника цеха выступил в прениях 14 человек.

Выступавшие коммунисты указали на ряд существенных недостатков до-
пущенных в 1936 году.
Рабочие предложили тре-
бование: ликвидировать цеха в сжигании строи-
тельством, обеспечить качествен-
ными воронками и пробами для прокатных станов и окончательно ликви-
довать заводской цех, ибо

тот беспорядок, который царит в старотрубном це-
хе, способствует росту травматизма.

В ближайшее время не-
обходимо добиться того,
чтобы все члены партии, работающие в старотрубном цехе были в рядах азаковцев.

Партийное собрание старотрубного цеха, пра-
ботавшее на 1937 год, вынесло
решение, что к 1 декабря 1937 года старотрубный цех
даст стране 37 тысяч тонн
тонн труб.

АГАПОВ

Изобретатель и чиновник

21 октября 1935 года на чальнике сменил изобретатель-
ского цеха т. СТРЕЛЬ-
ЦОВ внес рационализатор-
ское предложение — прина-
длежать угольники к разли-
вочным цехам. Это пред-
ложение в октябре 1936 года внедрило в производ-
ство и дает большой эф-
фект.

Предложение предо-
значает падение кирпича и предупреждает оставление металла. До внедрения этого пред-
ложения при каждой плавке в ковшах застывала в среднем 1—2 тонны металла.

После того, как пред-
ложение было принято на-
чальником цеха т. ЧЕРНЫЙ
поручил Стрельцову вы-
считать экономический эф-
фект от внедрения им пред-
ложения. После подсчета эко-
номический эффект вы-

разился в 336 тысяч руб-
лей, начальник цеха усом-
нился в реальности этой
цифры и взялся сам вы-
считать экономический эф-
фект от предложения.

Уже проходит месяц, но и в этом сро-
ку ничего не сделано.

Такая же горькая участ-
ь постигла и предложение Емакова о подпоре для
плаковых ковшей.

МОЛЬКОВ.

от Редакции. Редакция счи-
тает возможное действие ви-
доизображения на восприятие
человеком предметов и явления
воздействиями и искаже-
ниями на восприятие изра-
зительных явлений, возгор-
ажаемых

Бестолковая работа

Челу И.Ю. Ворхе Выксун-
ского завода, выразивши
愿望, необходимы паро-
воды.

После продолжительного
раздумья администрация
решила, напакож, приступить
к паропроводу. Это было про-
длено путем следующей
комбинации: взяли из чу-
гуновитого пака из
трубы и установили ее в
цехе И.Ю. Приводу труб
для паропровода у碌или
в землю на Пометра, но
появились зам. рожки и труб-
ы вместе с рожками и труб-
ами влезли в борье за
делавши и пришлося их
разобрать.

Затем администрация
проступает к второй про-
водке паропровода. Трубы
на этот раз были про-
жены поверх земли. Как в
случае с рожками и трубами
заслужено скажут историки
с замерзанием повторилось.

Пока администрация

комбинирует с паропрово-
дом, в цехе совершенно

нет возможности работать.

АГАФОНОВ.

Седов, Панин, Захаров
не выполнили своего
обязательства

Изучая статистику кон-
ституции, изучая вопросы, межрайонного положе-
ния, стальезар Святков
вый обязанностью давать
планку в течение месяца
за 7 часов 40 минут Свят-
ков данное слово спраль. Продолжительность заявки
на избрание в Святкове вы-
разилась в 7 часов 8 мин.

Сталевар Панюк, также
продолжительность планки
ни доказал до 7 час. 80 мин.
Сталевары же Седов, За-
харов и Панин своих обя-
зательств не выполнили, не
сумев скратить продолжительность планки

Работа

металлургического завода

за 18 декабря

МАРТЕН № 1	165 крат.
МАРТЕН № 2	799 крат.
МЕХОСКОРНЫЙ	768 крат.
ЛЯСТОПРОЧНЫЙ	655 крат.
КРОВЛЯЧНЫЙ	605 крат.
ГРУЗНЫЙ № 1	670 крат.
ГРУЗНЫЙ № 2	29 крат.
ВЫСОКИЙ	756 крат.
ИТОГО за завод	799 крат.

ПОЛОЖЕНИЕ НА ФРОНТАХ ИСПАНИИ

Ожесточенные бои на Мадридском фронте

18 декабря исполнилось 5 месяцев с момента, когда фашистские генералы начали гражданскую войну в Испании. 5 месяцев германский борец испанской народ против бандитству-
щих матежников, которым Германия и Италия помогают не только вооружением, но и офицерами и солда-
тами.

Под Мадридом после не-
сколичких дней затишья идут
ожесточенные бои, на первых
полосах воинских матежников
и сражаются германские
добровольцы, и германские
прибывающие с севера кра-
дывают счастье веенского са-
ражения.

Комитет обороны Мадрида
сообщает, что матежники
оказывают сильнейший
反击 в всех секторах
Мадридского фронта с целью
способствовать успеху своих
войск в районе Бадильи
дела Монте(в 15 километрах
западу от Мадрида), где
правительственные войска
создали непрерывный
барьер против атак членов
матежников. В этом районе
правительственные войска
с успехом отбили атаку
матежников, предприня-
вших контратаку и продвинувших-
ся на 1 километр вперед.

16 декабря 20 фашист-
ских бомбардировщиков в
сопровождении 28 истреби-
телей бомбардировали се-
верные районы Мадрида.
Это воздушное сражение по
количество участников в нем
весь мир видел впервые.
Бомбы крупного извес-
тного с момента начала
войны у Мадрида. Во время

захватчика сообщают, что
фашистскими самолетами
обрушено на Портбу 5 бомб,
разрушивши жилые дома и
корабли вагонов и причинив-
ши другие разрушения.
Когда во время бом-
бардировки города лети-
вали из школы один из
самолетов матежников, от-
брошенный из других само-
летовбросил бомбу в группу
школьников.

Английская печать соо-
бщает, что республиканские
самолеты бросили 100 бомб
на узловую железнодорожную
станцию Калатанд
(80 километров к юго-западу
от Саргоссы).

Страна будет иметь 150.000 летчиков

На предприятиях, в учили-
щах, в учебных заведе-
ниях страны горячо обсуж-
дается призыв матежников,
достоинство коллектива летчи-
ков в стране в ближайшее
время до 150.000 человек.
Летчики, парашютисты пла-
нируют и авионики ните-
ксы с большой скотой
идут молодые рабочие, инже-
неры, экономисты, тех-
ники, студенты, работники
искусства.

На текстильном комбинате
и в текстильной фабрике
Ташкенте в летнюю пешую
уже занялось 32 человека.
В Центральном аэроклубе
Ташкента ежедневно по-
ступают десятки заявлений
от желающих изучать лет-
ное дело.

Массовый наплыв жела-
щих без отряда от произ-
водства, владельцев лет-
них мастерских наблюдалась
на Харьковщине. Комсомоль-
ским коллективом Хроменчук
ской аэроклубной фабрики
подготовлены из лучших
школьников группы.

В Рязанском районном
филиале Днепропетровского
аэроклуба учащихся без
отряда от производств
группы подготовлены к лет-
ним кадрам.

В Новосибирске новый филиал

аэроклуба учащихся без
отряда от производств

группы подготовлены к лет-
ним кадрам.

